

Listopad

V listopadu pokračoval projekt Polygram, který žákům přibližuje přírodní vědy poutavou formou. 1. listopadu se konala přírodopisná přednáška pro žáky 6. tříd a 14. listopadu chemická přednáška pro 8. ročník.

V tomto měsíci také probíhají akce, které mohou pomoci devátákům při rozhodování o dalším studiu. 15. listopadu se v ZKC Rosice prezentovaly střední školy z Brna a okolí na veletrhu středních škol. Rodiče a žáci mohli také získat aktuální informace o přijímacím řízení. Žáci 9. tříd také navštívili Úřad práce okres Brno-venkov. Zde besedovali s pracovníky, vyzkoušeli si testy, které jim ukázaly, které jsou jejich silné a slabé stránky. Exkurze se konala 19. listopadu pro třídu 9. A a 28. listopadu pro 9. B.

I přes různé obtíže spojené s rekonstrukcí školy připravovala školní družina pro děti kromě standardního programu různé akce. Jednou z nich bylo např. vystoupení kouzelníka Kantonase. Vystoupení se konalo 19. listopadu v Zámeckém kulturním centru v Rosicích.





Vzhledem ke stále se zvyšujícímu počtu asistentů pedagoga je důležitá jejich vzájemná spolupráce. 21. listopadu proběhlo školení pro asistenty pedagoga. Školení vedla psycholožka Mgr. Alice Vašáková, která má dlouholeté zkušenosti s prací pedagogů i asistentů pedagoga. Inspirativní pro asistenty pedagoga byl také týden vzájemných hospitací od 26. do 30. listopadu.

Holocaust je téma, kterému žáci 9. tříd věnují velkou pozornost. První akcí k tomuto tématu byla exkurze do koncentračního tábora v Osvětimi, která se uskutečnila 26. listopadu.

Na konci listopadu měli rodiče možnost navštívit školu a vyzkoušet si matematiku Hejného metodou v praxi.

Matematika Hejného v ZŠ Rosice

V naší škole se již v pěti třídách na prvním stupni vyučuje matematika Hejného metodou. Koncem listopadu se uskutečnily matematické kavárny. Do kaváren byli pozváni rodiče dětí prvních, druhých i třetích tříd. Při dobré kávě a čaji jsme počítali v několika prostředích, která jsou typická pro matematiku profesora Hejného – autobus, pavučiny, krokování, pravděpodobnost, krychlové stavby, vláčky. Některá prostředí představovaly děti rodičům samy. Setkání bylo velmi příjemné, plné objevů a zajímavých okamžiků.

Mgr. Dana Dvořáková, Mgr. Iveta Matoušková, Mgr. Pavla Šoltésová, Zpravodaj Rosa